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Slovo starosty 

ážení  občané, 
dostává se Vám 

do  rukou  poslední 
č í s lo  zpra voda je 
v roce  2024.  Pokud 
se něco blíží ke svému konci, v tomto 
případě  kalendářní  rok,  mnohdy 
mnozí rekapitulujeme předchozí ob-
dobí. 
Jaký byl rok 2024? Pro každého jiný, 
pro  někoho plný  štěstí,  pro  někoho 
třeba i plný bolesti, pro někoho plný 
naděje.  Zpravodaj  vychází  v  době 
adventu, v době  příprav na příchod. 
Tato  doba  je  určena  ke  zklidnění, 
k bilancování a hodnocení, ale také 
k tomu, abychom si udělali čas pro 
sebe a pro své blízké. Přeji všem, aby 
si ke konci roku našli  dostatek času 
nejen na bilancování a hodnocení, ale 
aby  investovali  čas  do  vztahů.  Přeji 
všem požehnaný  čas  Vánoc  prožitý 
v klidu a míru.
Na závěr  bych rád do roku 2025 za 
vedení obce a zastupitele všem obča-
nům popřál pohodu, trpělivost a pře-
devším zdraví.  

Jaromír Krejčok, starosta obce

ne 2. prosince 2024 proběhlo 
v prostorách  kulturního 
domu  10.  zasedání  zastupi-

telstva obce, na němž byly především 
schváleny rozpočty obce a příspěvko-
vé organizace JMZŠ a MŠ Sedliště na 
rok 2025. 
Hlavně  u školy je situace přinejmen-
ším  zajímavá  a  dle  vývoje  kolem fi-
nancování  nepedagogických  pracov-
níků ze státního rozpočtu bude tento 
rozpočet,  stejně  jako rozpočet  obce, 
předmětem podstatných úprav.
Co se týče investic, které plánujeme 
na rok 2025, pak prioritně  to budou 
akce, na které máme dotace. Na prv-
ním místě to je škola, která by s no-
vým školním rokem v září 2025 měla 
být  kompletně  připravena.  Budeme 
také chtít realizovat chodník na Bez-
ručovu  vyhlídku,  parkoviště  u  spor-
tovního areálu nebo prodloužení cyk-
lostezky  směrem  na  Frýdek-Místek. 
Zároveň  s  chodníkem na  Bezručovu 
vyhlídku se bude rekonstruovat i sou-
běžná  místní  komunikace.  Projekto-
vat se budou revitalizace zázemí Bez-
ručovy vyhlídky a pokračování chod-
níku směrem na Dolní konec. 
Dalším  bodem  jednání  byla  proble-
matika územního plánování, přičemž 
byly schváleny jednak Zpráva o uplat-
ňování  územního  plánu  Sedliště  za 
období let 2020 – 2024 a jednak Ná-
vrh zadání změny č. 4 územního plá-
nu  Sedliště.  Tyto  dokumenty  byly 

schváleny  v  podobě,  jak  byly  zveřej-
něny  na  úřední  desce  v  období  od 
30. září do 14. listopadu 2024. Nyní 
již budou následovat projekční práce, 
kdy  se  bude  stávající  územní  plán 
standardizovat a navíc do něj  budou 
zakomponovány  požadavky  občanů 
a obce. 
K 30.  listopadu  2024  byl  ukončen 
nájem bytu ve vlastnictví  obce a za-
stupitelé schvalovali osobu budoucího 
nájemce. 
Dalším z bodů jednání pak byla účast 
naší  obce  v  nově  vznikajícím Spole-
čenství obcí Frýdecko-Místecka. 
Zastupitelé  také  schválili  nabytí  po-
zemků do vlastnictví obce, jednalo se 
o pozemky pod stavbou cyklostezky 
a pod zastávkou „U Kaple“. 
Diskuse proběhla  na téma vyhodno-
cení a aktualizace Strategického plá-
nu obce Sedliště  (tento dokument je 
zveřejněn  na  webových  stránkách 
obce).  Dále  se  jednalo  i  o  povrcho-
vých vodách a jejich vlivu na jednotli-
vé části naší obce. 
Na závěr se probírala témata sporto-
višť v obci a možnosti řešení doprav-
ní obslužnosti v rámci MHD Frýdek-
Místek. 
Zastupitelé by se měli scházet na 
veřejných zasedáních v roce 2025 
ve  dnech  3.  března,  2.  června, 
1. září a 1.  prosince. 

(jk)

Informace z letošního posledního jednání 
zastupitelstva obce

bec Sedliště Vás srdečně zve na obecní ples. Předprodej vstupenek na obecním úřadě bude za-
hájen v pondělí 16. 12. 2024, plakát k plesu naleznete na str. 8 tohoto zpravodaje.            (rm)

http://www.obecsedliste.cz
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Vážení občané, pokud se registrujete do  systému Munipolis, prosíme při registraci také o uvedení Vašeho 
jména a adresy, abychom mohli přesněji cílit důležitá sdělení. Děkujeme. 

Prosba vztahující se k oslavám Nového roku 

okud je pro vás vstup do nového roku bez ohňostroje nepředstavitelný, pak pro-
síme, abyste po oslavách uvedli prostor do pořádku. 

V minulých letech jsme byli adresáty několika stížností od majitelů pozemků na ne-
pořádek po použité pyrotechnice. Děkujeme.        (oú)

Získali jsme dotaci na zpracování energetické koncepce 

bec Sedliště získala dotaci z programu Ministerstva průmyslu a obchodu, kte-
ré na jeho podporu obdrželo finanční prostředky Evropské unie z Fondu Next 

Generation EU. Jedná se o zpracování Místní energetické koncepce obce Sedliště. 
Výstupem je dokument, podle něhož bude obec postupovat při komplexním řešení 
zajištění dodávky a spotřeby energie v příslušné lokalitě. 

(jk)

Byla dokončena studie 
k nakládání s vodami 

na území obce 

 období  07/2023  –  07/2024 
realizovala firma ŠINDLAR 

s.  r.  o.  Hradec  Králové  pro  naši 
obec  Studii  nakládání  s  vodami 
a likvidace odpadních vod. 
Studie v analytické části popisuje 
současný  stav kolem toku Ostra-
vická Datyňka a v návrhové části 
řeší možnosti zachycení a udržení 
vody v krajině v okolí toku Ostra-
vické  Datyňky  s  výhledem  na 
možnost  využití  těchto  opatření 
pro  realizaci  čištění  splaškových 
odpadních  vod  v  katastru  obce 
Sedliště. 
Celkové  náklady  na  Studii  před-
s ta vo va l y  549 999 ,00  Kč 
vč. DPH, přičemž obec Sedliště 
na  dokumentaci  čerpala  dotaci 
z rozpočtu  Moravskoslezského 
kraje v rámci dotačního programu 
„Podpora návrhu řešení nakládání 
s vodami na území, případně části 
území obce ŽPZ/02/2023“ ve výši 
400 000,00  Kč.  Moravskoslez-
skému kraji  za  podporu  děkuje-
me.                                             (jk)

Oznámení o změně ceny vodného 
a stočného  od 1. 1. 2025 

a  základě  usnesení  představenstva  akciové 
společnosti byly v souladu s platnou legislati-

vou  schváleny  nové  ceny  vodného  a  stočného 
s účinností od 1. ledna 2025 takto: 
Voda pitná (vodné) 63,20 Kč/m3 (bez DPH)/ 70,78 Kč/m3 (vč. 12 % DPH). 
Pouze informativně  -  voda odvedená (stočné)  59,95 Kč/m3 (bez DPH)/  67,14 Kč 
(vč. 12 % DPH) - tuto službu pro občany obce Sedliště společnost SmVaK a. s. 
nezajišťuje.

(oú)

ážení občané, s nastupující zimou vás prosíme, abyste parkovali svá auta tak, aby nepřekážela při 
zimní údržbě cest a chodníků. Děkujeme.          (oú)

Informace k platbě za odpady 

omunální odpady za rok 2024 se budou platit od ledna do 1. března 2025.  
Platba se počítá v závislosti na velikosti nádoby a počtu svozů v roce 2024. Pokud 

si nejste jistí velikostí nádoby, pak informace o velikosti a tímto i ceně si můžete ověřit 
na obecním úřadě. 
Informace o odpadech (včetně  tabulky s cenami)  budou zveřejněny i na webu obce 
https://www.obecsedliste.cz/odpady. Svozový kalendář na rok 2025 naleznete také na str. 10 
tohoto zpravodaje.     (oú)

http://www.obecsedliste.cz
https://www.obecsedliste.cz/odpady
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Jubilejní Masarykova základní a mateřská škola

 listopadu jsme si začali s dětmi povídat o tom, jak 
funguje  lidské  tělo.  A jelikož  již  jsme  předškoláci, 

máme povědomí o tom, že ne vždy naše tělo skutečně fun-
guje tak, jak by mělo. Zajímali jsme se o to, s jakými pro-
blémy  se  potýkají  lidé,  kterým  kupříkladu  nefunguje 
zrak. 
Vše důležité jsme se dozvěděli od paní lektorky, která pra-
cuje v Tyfloservisu s nevidomými. Byla tak laskavá a přijala 
pozvání  k  nám do mateřské školy,  aby nám vše důležité 
objasnila.  Přinesla  plnou tašku pro nás  zcela  neznámých 
věcí, se kterými nás postupně seznámila a názorně ukázala, 
jak se používají. Ba co víc, dovolila dětem vyzkoušet si po-
můcky, které je zaujaly. Ať  už  se jednalo o nalévání vody 
tak, aby se nepřelila ani kapka nebo o napsání svého jména 

podle  šablonky.  Poznali 
jsme  také  speciální  psací 
stroj  na  Braillovo  písmo, 
jak  neztratit  ponožky 
v pračce,  chůzi  s  holí  či 
speciální lupy pro ty, kteří 
vidí velmi špatně. Naučila 
nás,  jak  správně  pomoci 
lidem  kupříkladu  přejít 
ulici. To je pro nás zdravé lidi banální věc a pro nevidomé-
ho velký problém. 
Teď víme, jak obtížný život nevidomí mají. Být s páskou na 
oči  a nevidět je zajímavé vyzkoušet, ale mnohem lepší  je 
vidět a na tom jsme se všichni shodli. 

Tvořivý den s rodiči ve 3. třídě 

talo se už tradicí, že každému vánočnímu jarmarku 
předchází tvořivý den. I v  tomto roce jsme pozvali 

mezi nás rodiče, aby se na chvíli zastavili v tom pra-
covním shonu a se svými dětmi si užili společné tvoře-
ní.  Letos jsem napočítala 13 rodičů  i  prarodičů,  díky 
kterým se  dětem povedlo  vytvořit  spoustu  různých 
ozdob, přání, adventních věnců i věnců na dveře a dal-
ších vánočních dekorací. 
Jako poděkování za jejich čas a pomoc jim děti zazpí-
valy náš připravovaný program na vánoční zpívání na 
schodech. Já jim všem chci takto ještě jednou poděko-
vat za to, že si přišli s  námi popovídat i tak trošku po-
hrát.

 Třeťáci, p. učitelka R. Dorociaková
 a p. asistentka P. Pavlíková 

Beseda o tom, co znamená být nevidomý

Halloween ve škole 

alloween je původně keltský lidový svátek, který se slaví 
31. října. U nás ve škole však proběhl o den později. Všu-

de  samé  pavučiny  s  pavouky,  svíčky,  tajemná  zákoutí,  děsivá 
hudba i atmosféra a stezka, kterou si již tradičně pro své spolu-
žáky  z  první  až  osmé třídy  připravili  deváťáci  ve  spolupráci 
s parlamentem školy.  
Tematická  trasa  měla  hned několik  zastavení  s  úkoly  –  bylo 
nutné spočítat příklady s  duchy, pomocí hmatu rozluštit obsah 
tajemných nádob nebo se podrobit strašidelnému cvičení v   tě-
locvičně  školy.  Nakonec  ještě  v  závěru  deváťáci  vyhodnotili 
a odměnili tři nejzdařilejší masky. Všichni žáci stezkou prošli 
bez úhony a je evidentní, že popularita tohoto svátku stoupá, 
neboť celá akce byla hodnocena velmi kladně.  

Mgr. Petra Matušková 

http://www.skola-sedliste.cz
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Dějepis: Volby nanečisto, aneb historické myšlení v praxi 

 rámci dějepisu se snažíme využívat řadu různých metod, které nám pomáhají upev-
nit si znalosti a rozvíjet čtenářskou gramotnost. Vedle nám již známých metod, jako 

je například pětilístek, alfabox, volné psaní apod., jsme si nanečisto vyzkoušeli i volby.
V občanské výchově jsme si vysvětlili, jakým způsobem se u nás dnes volí prezident. Tento 
princip byl přetvořen na dobu prvních Přemyslovců a my se tak snažili zvolit si svého pa-
novníka. Paní učitelka nám představila celkem pět kandidátů, u nichž záměrně neuvedla 
jména. Každý jsme na volební lístek napsali číslo kandidáta, následně vhodili do urny před 
volební komisí, a ta posléze spočetla hlasy. Překvapení bylo na světě. Před „svatým Václa-
vem“ jsme dali přednost jeho bratru Boleslavovi.
To bylo i cílem naší práce - podívat se na Boleslava I. nejen jako na krutého bratrovraha, 
ale také jako na velmi schopného panovníka,  který  například nechal  razit  první  české 
mince, rozšířil naše území apod. Vedle demokratických voleb jsme k tomuto zjištění vyu-

žili i dvou zcela odlišných textů a následné práce s nimi či metody diamantu.           
Mgr. Eva Klimková 

Šachový turnaj 

 úterý 3. 12. 2024 se v DDM Klíč ve 
Frýdku–Místku uskutečnilo okresní 

kolo v šachu 1. stupně. Naši školu repre-
zentovali tito žáci: Novák Š., Fajkoš M., 
Hanzlová V., Fajkoš V. – obsadili 7. mís-
to z celkového počtu 31 družstev.
Všem  účastníkům  děkujeme  za  repre-
zentaci.

Lucie Kabuďová

Sázení rýmovníku 

 předmětu pracovní činnosti jsme se se 
žáky  pustili  do  zajímavého  projektu  – 

sázení rýmovníku. Každý z žáků měl možnost 
zasadit  si  vlastní  rostlinku  této  aromatické 
bylinky, která je nejen krásná, ale také užiteč-
ná.  Po  dokončení  sázení  jsme  se  přesunuli 
k další  aktivitě  –  tvorbě  plakátků  pomocí 
aplikace PicCollage na tabletech. Žáci si po-
řídili  fotografie svých zasazených rýmovníků 
nebo  si  stáhli  fotky  rýmovníku  z  internetu 
a vytvořili  kreativní  plakátky,  na  kterých 
představili tuto rostlinu. 
Cílem bylo nejen naučit se o péči o rostliny, 
ale také rozvinout digitální dovednosti a tvo-
řivost.  Všechny  zasazené  rýmovníky  si  žáci 
nakonec odnesli  domů,  kde se  o  ně  mohou 
dále starat.  Doufám, že se jim budou dobře 
dařit a budou dělat radost. 

Mgr. Pavla Kozáková 

Slavnostní předávání slabikáře 

a konci listopadu nás čekalo slavnostní předávání slabikáře. Aby-
chom svůj první slabikář získali, museli jsme splnit dva úkoly. Prv-

ním úkolem bylo napsat správné začáteční slabiky obrázků, které byly 
na chodbě. Po splnění prvního úkolu přišel na řadu druhý úkol. Museli 
jsme paní učitelce přečíst věty z živé abecedy. Kdo zvládnul oba úkoly, 
vyrobil si čelenku s nápisem „jsem čtenář“ a nasadil si ji na hlavu. Nako-
nec jsme si společně sedli na koberec do kroužku, a jelikož jsme všichni 
oba  úkoly  splnili,  pasovali  jsme  se  na  čtenáře  a  rozdali  jsme  si 
slabikáře. 

Prvňáci, p. uč. K. Čihánková, p. uč. V. Nováková

http://www.skola-sedliste.cz
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Pozvání k betlému 

ěhem Vánoc se kostely oblečou do slavnostního hábi-
tu.  Vyzdobíme  je  stromečky,  světýlky,  vytáhneme 

betlémy a konečně se začnou zpívat koledy, písně pro toto 
období. 
Chceme  vás  do  tohoto  slavnostního  prostředí  pozvat. 
V sobotu 28. prosince od 16 do 17 hodin bude náš 
sedlišťský  kostel  otevřený  pro  všechny  lidi  k  prohlídce 
betléma. Bude též možnost poslechnout si recitál vánoč-
ních melodií a zazpívat si koledy. Pozvěte své blízké, přá-
tele a přijďte… 

P. Mgr. Bc. Jakub Vavrečka

Přehled vánočních bohoslužeb               
ve  farnostech Sedliště a Bruzovice  

Úterý 24. 12. (Štědrý den) 
Bruzovice 15:30, Sedliště 21:30

Středa 25. 12. (Slavnost Narození Páně) 
Sedliště  8:00, Bruzovice 9:30, Pazderna 11:00

Čtvrtek 26. 12. (Svátek sv. Štěpána) 
Sedliště 8:30, Žermanice 10:00

Neděle 29. 12. (Svátek Svaté rodiny) 
Sedliště  8:00, Bruzovice 9:30, Pazderna 11:00

Úterý 31. 12. (Sv. Silvestr)
Sedliště 16:00

Středa 1. 1. 2025  (Slavnost Matky Boží, Panny Marie) 
Sedliště 8:00, Bruzovice 9:30, Pazderna 11:00

Neděle 5. 1. 2025 (Slavnost Zjevení Páně) 
Sedliště 8:00, Bruzovice 9:30, Pazderna 11:00

Aktuální informace naleznete na www.farnostsedliste.cz.

Zprávy z farnosti

Podzimní a zimní akce Spolku rodičů při JMZŠ a MŠ v Sedlištích 

d začátku školního roku se Spolku rodičů podařilo uspořádat několik úspěšných akcí pro děti. Podzimní akce jsou 
vždy s otazníkem kvůli počasí. Letos doposud vše vyšlo. 

Děti si mohly pustit draka na větrné říjnové drakiádě. Počasí bylo příznivé u listopadové lampionády a stejně tak o první 
adventní neděli při rozsvícení obecního stromu, kde bylo možné koupit si teplý čaj, svařené víno a medovinu, které spolek 
připravoval. Spolek dále zajistil dětem ZŠ a MŠ mikuláškou nadílku. Ve čtvrtek 5. 12. navštívili mateřskou školku Mikuláš, 
anděl a čert. Básnilo se, zpívalo se, někde se nacvičeně čertovsky šklebilo, rozdávaly se 
balíčky a bylo hezky.

Aktuálně jsou přípravy zaměřeny na tra-
diční společenský ples v KD v Sedlištích 
s termínem 8.  2.  2025.  Bližší  informace 
o plesu budou k dispozici v lednu. 
Srdečně vás zveme.  
Spolek rodičů při JMZŠ a MŠ v Sedlištích

http://www.farnostsedliste.cz
http://www.obecsedliste.cz
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Rok 2024 u hasičů 

ážení spoluobčané, dovolte mi, abych se v posledním 
letošním vydání našeho zpravodaje zmínil o tom, co 

se událo u hasičů a trochu shrnul celý rok 2024.
Z pohledu velitele hasičů musím říct, že se jednalo o rok 
plný zvratů a náročných situací, které nás potrápily. 
Jednotka se jako vždy scházela pravidelně, a to každý pá-
tek,  v  naší  zbrojnici,  kde  jsme  absolvovali  teoretickou 
i praktickou přípravu,  kterou za daný  rok musíme vždy 
zvládnout. Dále jsme se zabývali údržbou techniky a zkou-
škami agregátů, aby vše bylo funkční a připraveno k zása-
hu. V průběhu roku jsme se také účastnili externích škole-
ní, na kterých si členové jednotky prohlubovali a rozšiřova-
li své vědomosti a schopnosti. Jedno ze školení bylo zamě-
řeno  na  likvidaci  bytových  požárů,  kde  byly  simulovány 
reálné podmínky hoření a průběhu požáru v těchto prosto-
rech. Vše bylo směřováno ke zvládnutí těchto podmínek 
a k práci s proudnicí v rámci efektivního hašení. 

V rámci zásahové činnosti jsme v letošním roce vyjížděli 
zatím k 51 událostem. Největší část se týkala technických 
pomocí a dále pak požárů, z nichž pouze jeden byl na kata-
strálním území obce Sedliště. V letním období nás nejvíce 
trápily likvidace bodavého hmyzu a na podzim pak povod-
ně, které zasáhly naši obec mírněji než jinde. I tak jsme ale 
měli plné ruce práce. Proto bych rád poděkoval za trpěli-
vost všem, kteří se mi zkoušeli dovolat. Snažili jsme se po-
moci  každému,  kdo se  dovolal  a  všude,  kam nás  poslali 
z operačního střediska. Ne vše bylo ideální a ne vždy jsme 
byli  schopni  pomoci  -  jednak  z  důvodu  kapacit,  jednak 
z důvodu množství techniky. Dělali jsme, co bylo v našich 
silách  a  proto  bych  rád  poděkoval  všem hasičům,  kteří 
v ten kritický víkend byli nápomocni ke zmírnění násled-
ků dešťů.  
Za  zmínku  stojí,  že  jsme  v  rámci  humanitární  pomoci 
uspořádali  materiální  sbírku  na  pomoc Krnovsku a  také 
Branticím, kdy jsme vybrali  nezbytný  materiál  a  potřeby 
pro úklid. Musím říct, že věcí byla opravdu spousta a naše 
garáž byla téměř plná. Všechno jsme naložili do dvou aut, 
odvezli a předali potřebným. Takže bych rovněž rád podě-
koval všem, kteří se do sbírky zapojili, jejím organizátorům 
a těm, kteří se starali, aby vše proběhlo jak má. 

Co se týká naší sborové činnosti v tomto roce, musím vy-
zdvihnout pár věcí, které se podařilo uspořádat a zařídit. 
Určitě  stojí  za  zmínku  každoroční  ples,  kterého  se  jako 
vždy účastnily spousty lidí a věřím, že i zábava byla dobrá. 
V roce příštím máme termín plesu 25. 1. 2025 (viz plakát 
na další straně), takže se na Vás opět těšíme!!!!
Dále jsme, jako tradičně,  uspořádali pro děti dětský  den, 
který se letos konal v areálu před školou. Zde jsme čekali 
větší nápor dětí, tak jako v letech předešlých, bohužel se 
však naše očekávání nenaplnila. Proto bych Vás rád pozval 
na další ročník, který doufejme bude dětmi plně obsazen. 
Jako vždy jste nás mohli vidět i na jiných akcích, které po-
řádali  Bezručova  vyhlídka  nebo  Spolek  rodičů.  Jednou 
z posledních takových akcí byla i  lampionáda. Také jste 
mohli okusit kuchařské schopnosti našich členů  na míst-
ním Gulášování, kde jsme ani letos  nechyběli a kde jsme si 
opět vysloužili vaši přízeň a ocenění. 
Rád bych nyní poděkoval i našim přispěvatelům, kteří se 
podíleli na fungování našeho sboru v roce 2024. Je to obec 
Sedliště,  která  nás  v  letos  podpořila  částkou 35.000 Kč. 
Obec je našim pravidelným přispěvatelem, takže jí děkuji 
za tuto dlouhodobou spolupráci. 
Dále chci tímto poděkovat Moravskoslezskému kraji, který 
nás letos podpořil v rámci dotačního titulu ,,Dotační pro-
gram na podporu sborů  dobrovolných hasičů  2024“ část-
kou 75.000 Kč, což odpovídá 90% celkových nákladů na 
projekt.  Tyto finance byly použity na nákup sportovního 
vybavení pro děti a dospělé, obnovu tohoto vybavení a také 
na reprezentaci sboru v podobě nákupu dresů. Náš sbor si 
v tomto případě doplatil zbylých 10% z ceny vybavení.               

            (pokračování na další straně)

http://www.obecsedliste.cz
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Dalším přispěvatelem byla Nadace ČEZ, od které se nám 
podařilo v rámci dotačního titulu ,,Podpora regionu 2024“ 
získat finanční obnos 64.988 Kč. Ten byl využit na nákup 

zásahových  přileb  MSA 
Gallet F1X pro naši  jed-
notku.  Toto  vybavení 
bylo zakoupeno z důvodu 
obnovy stávajících přileb, 
které  už  něco  pamatují. 
Naše  žádost  byla  nako-
nec zařazena do aplikace 
„Pomáhej pohybem“, kde 
nám  lidé  přidělili  po-

třebný  počet  bodů  na  podporu  tohoto  projektu.  Tímto 
bych Nadaci  ČEZ rád poděkoval  za  poskytnutou dotaci 
pro naši jednotku a za podporu v letošním roce. 
Posledním přispěvatelem v letošním roce byla Nadace Ag-
rofert, která nás podpořila v rámci pomoci po povodních 
částkou 66.000 Kč. Tyto finanční prostředky byly použity 
na nákup vybavení pro likvidaci následků povodní. Jednalo 
se o čerpadla a vysavač - hlavně na odstranění posledních 
zbytků  vody,  které  nelze  klasickým čerpadlem odstranit. 
Tímto bych rád poděkoval nadaci za poskytnutý finanční 
dar. 

Na závěr chci poděkovat všem členům jednotky a sboru 
dobrovolných hasičů  za jejich práci v rámci celého roku. 
Tato činnost není klasickým koníčkem, ale spíše posláním, 
které  vyžaduje  podporu  rodiny,  chuť  pomáhat  lidem 
a hlavně obětování času. Proto pokud by se našel někdo, 
kdo by chtěl snížit náš věkový průměr a měl zájem tohle 
vše s námi podstoupit, budeme rádi. Stačí za námi přijít, 
momentálně ve čtvrtek do hasičárny anebo zavolat.
Troufnu si říct, že tohle byl z našeho pohledu rok zatím 
velmi turbulentní. Doufám proto, že do jeho konce nás již 
nic vážného nečeká a že si budeme moct všichni užít nad-
cházející advent, vánoční svátky a klidný  začátek nového 
roku. 
Děkuji za Vaši přízeň a podporu.

Ing. Jakub Kulhánek, velitel jednotky SDH

http://www.obecsedliste.cz
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Mladí hasiči se nebojí výzev ani čertů 

ladí hasiči  se v prosinci poprvé zúčastnili hasičské štafety, která prověřila 
jejich dovednosti v uzlování a spojování spojek. I když šlo o jejich první zá-

vod, zvládli ho skvěle a ukázali týmového ducha. 
Na tradiční mikulášské nadílce v hasičské zbrojnici,  kam letos přišli  i  rodiče, si 
Mikuláš, čert a anděl také děti vyzkoušeli z uzlování. Všechny úkoly zvládly na jed-
ničku a za odměnu dostaly balíčky. 
Mladí hasiči dokazují, že s odvahou a tréninkem zvládnou každou výzvu – ať už na 
závodech, nebo při oslavách tradic.

Žaneta Fojtíková

Sedlišťátka se nyní scházejí 
v nových prostorách 

d září se znovu pravidelně každé úterý scházíme 
v našich Sedlišťátkách, což je pro mě i ostatní 

maminky a děti skvělá zpráva. 
Zpočátku jsme mohli využívat prostory na sedlišťské 
faře. Ráda bych touto cestou poděkovala panu faráři 
za laskavé poskytnutí zázemí pro naši skupinu. Jeho 
podpora pro nás byla velkou pomocí.
V listopadu jsme se přestěhovali  do nových prostor 
nad fotbalovým hřištěm, za což jsme velmi vděční. Na 
setkáních cvičíme, zpíváme, hrajeme si a tvoříme. 
Děkuji  všem,  kdo  se  na  našich  aktivitách  podílejí, 
a těším  se  na  další  společné  úterky  plné  zábavy 
a sdílení.

Žaneta Fojtíková

http://www.obecsedliste.cz
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líží se Vánoce a Nový rok, a Tříkrálová sbírka je 
už  25 let  završením tohoto  období.  Její  novo-

dobé počátky, navazující na starodávnou lidovou tra-
dici,  mají  stopy  v  olomoucké  arcidiecézi,  ve  které 
před čtvrt stoletím vyrazili poprvé do ulic Tři králo-
vé.  Od  té  doby  se  postupem času  stala  Tříkrálová 
sbírka největší  dobročinnou sbírkovou akcí v České 
republice, do které se zapojí každoročně více než 70 
tisíc dobrovolníků a při které se za celou dobu exis-
tence sbírky vybralo pro potřebné už 2 miliardy ko-
run. Vedle těchto pozoruhodných čísel se zároveň pro 
řadu lidí stala symbolem propojení mezi lidmi.   
„Tříkrálová sbírka je pro mě kotvou, pevným bodem, 
jistým pojítkem, což je dnes, kdy dění kolem nás při-
pomíná spíše rozbouřené vody,  něčím výjimečným,“ 
popisuje  vztah  k  Tříkrálové  sbírce  ředitel  Charity 
Frýdek-Místek Martin Hořínek. A dodává: „Jejím po-
sláním je  vzájemné  sdílení  radosti,  vytváření  spole-
čenství a budování mostů napříč jednotlivci a genera-
cemi. A mimo to přináší také konkrétní pomoc těm, 
kdo to potřebují“
Koledníky bude možné zahlédnout v ulicích v tra-
dičním termínu 1.-14. ledna, v závislosti na koordinaci 
v daném městě,  obci či farnosti. Spolu s tím budou 
v městech a obcích rozmístěny statické pokladničky, 
jejichž  seznam bude  uveřejněn  na  webových  strán-
kách  Charity  Frýdek-Místek.  Do  konce  ledna  pak 
bude možné přispět rovněž bezhotovostní platbou na 
sbírkový  účet  66008822/0800,  pro  Charitu  Frýdek-
Místek  pod  VS:  777988004,  nebo  prostřednictvím 
QR kódu v mobilní bankovní aplikaci. Další možností 
pak je využití platební brány portálu  www.trikralova-
sbirka.cz. 
A jak se připojit do velkého zástupu koledníků? Na 
tuto otázku odpovídá Silvie Vojkovská, koordinátorka 
Tříkrálové sbírky Charity Frýdek-Místek: „Lidé, kteří 
by se rádi stali  koledníkem Tříkrálové sbírky, se mi 
mohou ozvat na tel.  733 741 564 nebo prostřednic-
tvím  emailu  silvie.vojkovska@charitafm.cz.  Já  je  pak 
propojím s  koordinátory  v  jednotlivých  městech  či 
obcích.  Další  informace  týkající  se  koledování  jsou 
přehledně zpracované na webu Charity Česká repub-
lika  https://www.trikralovasbirka.cz/o-sbirce/pojdte-kole-
dovat.“ 
Každý rok je sbírka zaměřena na konkrétní potřeby 
a činnosti jednotlivých Charit, které jsou schváleny 
tříkrálovou komisí  v  rámci Diecézní  charity ostrav-
sko-opavské. V případě Charity Frýdek-Místek to bu-
dou opravy a úpravy v pobytových zařízeních, obmě-
na vozového parku terénních služeb a podpora dou-

čování. „Pojítkem pro naše záměry na využití sbírky 
jsou naši klienti, jejich životy a příběhy. Ať se již jed-
ná o úpravy a zkvalitňování prostředí, ve kterém žijí, 
nebo o zajištění prostředků, abychom se k nim dosta-
li  nebo jim něco zprostředkovali.  Proto patří  velké 
poděkování všem, kdo se do sbírky jakkoli  zapojí  – 
koledníkům, organizátorům a dárcům, všem, kdo spo-
lu s námi tuto krásnou tradici vytváří,“ uzavírá Mar-
tin Hořínek.
S Tříkrálovou sbírkou jsou spojeny rovněž doprovod-
né akce a setkání, konkrétně  ve Frýdku-Místku tra-
diční Tříkrálový průvod, který se uskuteční 4. ledna 
(viz  plakát  na  jiném místě  tohoto zpravodaje),  dále 
mše svatá na poděkování všem, kteří se do sbírky za-
pojili  –  termín 29.  12.  v  16  hod.  v  Místku (spojená 
s požehnáním koledníkům) nebo Tříkrálový koncert 
pořádaný  Českou  televizí  na  začátku  ledna.  Letos 
bude v přímém přenosu odvysílán 5. ledna v 18 hod. 
na programu ČT1. 

Mgr. Ing. Jan Slavík, 
PR manažer, koordinátor dobrovolníků, 

Charita Frýdek-Místek

Tříkrálová sbírka letos oslaví čtvrt století své existence
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Nová turistická brožurka Výletník pro všechny 

vazek obcí Region Slezská brána ve spolupráci se Střediskem volné-
ho času Vratimov a seniorskými kluby z regionu připravil  a vydal 

turistického průvodce s názvem „Výletník pro všechny“. Publikace ob-
sahuje sedmnáct tipů na malé výlety v našich obcích. Osobitou součástí 
je osmnáctá trasa polského města Pszczyna, které se stalo přeshranič-
ním partnerem v rámci projektu.
A pro koho je výletník vlastně určen? Jak už napovídá jeho název, sku-
tečně  pro každého. Trasy jsou navrženy tak, aby byly přístupné i pro 
méně zdatné turisty, seniory nebo rodiny s dětmi. Jedná se o pohodo-
vé procházky o délce okolo 4 km, během nichž můžete objevovat pří-
rodu, památky a další zajímavosti našich obcí.
V publikaci  najdete  podrobné  mapky  s  vyznačenými  trasami, 
QR kódy pro snadné použití na mobilních zařízeních, popisy tras, tipy 
na občerstvení a další doporučení.
Výletník je pro zájemce k dispozici zdarma na obecním úřadě. Věříme, 
že Vám zpříjemní chvíle strávené v přírodě a pomůže objevit jedinečné 
kouzlo Slezské brány.
Přejeme Vám příjemné putování a spoustu krásných zážitků!

Ing. Kristýna Koláčková, 
tajemnice svazku obcí Region Slezská brána

INZERCE
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